EJERCICIOS DE FUNCIONES
Grados y radianes.

1) ¿ ¿A cuántos radianes equivalen 115°38'27"?


2) ¿A cuántos grados sexagesimales equivalen 2 radianes?

3)  Ayúdate de la calculadora para completar la tabla siguiente:
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Calculo del resto de razones trigonométricas conociendo una de ellas.

4) Resuelve los siguientes apartados:

a) Si cos 
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 = 1/2
; calcula sen 
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 y tg 
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b) Si sen 
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 = 4/5; calcula cos 
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 y tg 
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5) Sabiendo que 
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,  halla el resto de las razones trigonométricas.

6) Sabiendo que 
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,  halla el resto de las razones trigonométricas.
7)  Sabiendo que 
[image: image14.wmf]4

5

=

a

tg

, halla el resto de las razones trigonométricas.

8) Completa en tu cuaderno la siguiente tabla, haciendo uso de las relaciones fundamentales:
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Resolución de triángulos rectángulos.





9) Un poste vertical de 3 m proyecta una sombra de 2 m; ¿qué altura tiene un árbol que a la misma hora proyecta una sombra de 4,5 m?
 
10) Halla los lados y los ángulos de un triángulo rectángulo del que se conoce: uno de sus ángulos  B = 29º, y el cateto opuesto, b = 4’5 m. Solución: C = 61º, a = 9’29 m, c = 8’12 m.

11) Halla los lados y los ángulos de un triángulo rectángulo del que se conoce: la hipotenusa, a = 5’7m, y un cateto, b = 4’6m.
12)  Halla los lados y los ángulos de un triángulo rectángulo del que se conoce: los dos catetos, b = 3’5m y     c = 2’8m. 

13) Calcula los lados de un rombo cuyas diagonales miden 14 cm y 8 cm.
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